MATEMATICA
Respuestas de la practica 1

PRACTICA 1

Numeros reales vy coordenadas cartesianas

Ejercicio 1.-

a)
-9-215 5 2/5 3
T T H_C T T T '. T T
8 6 4 2 ‘ 0 2 4
(6)1 VO Ve e
° 0 ° ° °
4 - 2 0 - 2 - -
(3)V(10) (3)V(10)
° 0 °
3 = -2 1 0 1 5 i 3
b)
AD .
H ] 3 -2 -1 1 2 3 H
5 4 0 5
c)
B oA
I ‘ 1 1 I 1 1 1
2 -1 0 1 2 3 4 5 6
d)
ol . D | . ; o .
-2 -1 0 1 2 3 4
e)
c 0 A B

H®
o
o
NO
w0
~
o
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MATEMATICA
Respuestas de la practica 1

f)
.C
5 4 83 2 -t 0 1T ¥ 3
9) ]
B olA C
—o : : ' o o
-4 -3 -2 -1 0 1
-1
h)
Ll Ll Ll Ll '/6 | L
-4 -3 -2 -1 0 1
i)
: oo : g .
-3 -2 -1 0 1
)
) . . J o> ;
-3 -2 -1 0 1 3
- -1 -
Ejercicio 2.-
a)
Y q p q
[ 2 0 pertenece pertenece
ii 3 -5 pertenece no pertenece
i (0,1)" -7 pertenece pertenece
iv % 3 pertenece no pertenece
% 0,1 2 pertenece no pertenece
Vi 20 -2 no pertenece no pertenece

http://www.rubenprofe.com.ar
rubenprofe.@yahoo.com.ar




MATEMATICA
Respuestas de la practica 1

b)
item pertenecen no pertenecen
i 0 1 -5 3
i- -5 3 0 t
Ejercicio 3.-
a)
A O o
T 7 % 5 4 3 -2 r o 9w 2 3 4 5 6 7 T
b)
A = B
o2 o 2
T 7 % 5 -4 9 2 ] 0 1 2 3 4 5 6 7
©)
=1 0 4
£y
7 6 5 3 2 = 9 35 & 7
d)
A E B,
T -7 6 -5 -4 3 3 1 0 1 2 3 4 5 6 7
e)
A, J 25
' R 2 5 -4 3 2 -1 0 1 2 3 4 ® 6 7 T
f)
-2 0 5
e O
-7 6 -5 3 2 -1 1 2 3 4 6 7
g)
A c.| K B
3 a
=% 5 4 13 =2 a1 9T R S 7 °
A | 0 B
3 3
% F 1 &/ 90— 34 5 6 7 °®
A, 0 ' B,
=% 5 4 2 =2 91 ° Y7z 3 7 5 & 7 °
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Respuestas de la practica 1

MATEMATICA
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-2 0 2
o,
7 5 5 4 3 &0 o 3
-0
o =z 0 1 2 3 5 & M
+00
E
=7 % 5 4 3 =2 a5 ¢ T
5/3 +00
-0
=7 B 5 | 3 -2 -1 1 2 3 8] 6
-0 V(2)=1.4142..
=7 = a0 19z 3 5 6 ¢
h)
0
7 % B 4 13 2 T2 %5 2 5
0
7 ® B 4 3 2 1 T R s
0 M N
7 % 5 4 3 2 1 T /% 6 7
5 .
ol 6 -5 -4 3 2 -1 0 1 3 4
M N
o o - e}
- 0 0 4 6 8 10 +
A 32 2
7 6 5 -4 3 2 A 0 T O 3 4 °
~ T - 0



MATEMATICA
Respuestas de la practica 1

o O —@ *

- 0 1 2 4 6 8 9 +
A r? 3

7 & 5 4 3 =2 4 T 2 *

A - ™
7 s s 4 5z T 5, 1z 3° *
A S B
YTr % F 43 2 A 9 T 2 3 -
Ejercicio 4.-
a)  (-<;2)
O == 4 3 2 o 01 :: 3 *
b) (2/3;+=)
213 +00
———3% 5 4 3 2 A 8o Z 3 '
Cc)R d) 9
e) [2;6]
0
7 ® b 4 3 2 A 1 2 3
f) (-1/2:2]
A 12 B
T s 5 9 5 Z a0, 1 3 3 -

Ejercicio 5.-
a) a=-1 b)a=5
Ejercicio 6.-

a)
(-=0;0) U (2;+x)
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MATEMATICA
Respuestas de la practica 1

2 -1 % 1

o
7 6 5 3 3

N QO

R

Ejercicio 7.-
a)
(-=2;0) U (1/6;+<)

=00

116

315

(:0) U (2i+=)

=00

o
o@®
()]

1/6

O ———% =1 =

d)
(-;0)

2 A

£
nNg
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MATEMATICA
Respuestas de la practica 1

< ©
7 6 5 4 3 2 - ) > 4 7
f)
(2;+*)
+ 00
 ————% 3 a3 3 <2 T 9 1 ? ) 7
g)
(-;-3) U (-1;+)
=00 D +00
o= 7 5 ag 5 ) t.:; 2 -‘? 0 1 2 4 7 =
h)
(-03-1) U (-1/2;+=)
-00 12 +00
=% 5 "4 s 2 o 20 1 2 4 7
Ejercicio 8.-
A)
- -5/2 +5/2 +00
— % % = i y o 1 2 ° -
B) ]
T -3 V3 +oq
— % &% P 0 1 *2 3 i
C)
®=(}
D)
-3 3
e T
- 6 5 -4 3 2 A b 1 5 3 5
E)
-00 -5 5 +oo
) )
98— 32 A 1 ) 3 8 70
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MATEMATICA
Respuestas de la practica 1

F)
=00 + 00
T s s 4 53 5 0 1 2 3 4 5 6 7
G) ] '
_2 2 + 00
g7 3 2 T 9% 1 ;;, T2 5 6 7 O
H)
-0 +00
-7 -6 -5 -4 3 ) A : 1 2 3 4 2 6 7 i
Ejercicio 9.-
a) ,
D(-4:1) F(v/2;1)
H(-1/3;2/39 *
| e C(3;1/2)
i 0 A(20)
-4 -2 2 | 4
|
|
|
A G(-1;-2), | .
® 9B(0;-2) I
|
——————— -6 E(3;-3)
b)
® E1(3i3)
G1(-1;2) e 2 B1(0;2)
-4 -2 2 B 4
® (-]
® HA1(-1/3;-2/3) o C1(3:-1/2)
D1(-4;-1) ' F1(v/2;-1)
-2
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MATEMATICA
Respuestas de la practica 1

c)
Z-
F2(-v/2;1)
o H2(1/3;2/3)
" C2(-3;112)e e
. o 0
-4 -2 0
A2(-2:0)
e o
B2(0;-2) G2(1;-2)
®-E2(-3::3)
Ejercicio 10.-
a, b,c,e
- I .
|
7 é
|
| 2
c la

4
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Ejercicio 10.- d)

MATEMATICA

Respuestas de la practica 1

Ejercicio 10.- f)

Ejercicio 10.- g)

4-
2_
[o]
6 Ta 2 o 2 T a 6
-2 |
2—
olA
' .6 4 I 0 P2
=2 |
41D
I
4_ |
I
|
5 |
. I
|
|
0 |
L L L ' ' L
-6 -4 -2 0 | 2
*A
_2-
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MATEMATICA
Respuestas de la practica 1

11.- B)

jercicio

E

1

io 11.- C)

jercic

E

AN
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Ejercicio 12.-

MATEMATICA
Respuestas de la practica 1

a) A={(xy)eR/M<y<3}

b) B={(x;y)€R/ 1<y<3 N |x]=1}

c) C ={(xy)eR/ |x]=2}

d)D={xy)E€R/ y=-2N x> 1}

e) E={(xy)€R/ |x] <3N Jy] >1} f) F={(x;y)€R/ |x|20 N y<0}
Ejercicio 13.-
a)
Q
P 2
o Q
P-z
4 P
i) d(PQ)=5 i) d(PQ)= (5) = 2.236... i) d(PQ)= 10
Ejercicio 13.-
b)
1_
C 0 B
_1_
-2

perim (abc)=V(2) + 3 + \/(5) = 6.65
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Ejercicio 13.-

c)

Ejercicio 13.-
d)

MATEMATICA
Respuestas de la practica 1

P2(1;2)
ie--e--l]
f” \\\
/’ \\
e N
Va
7
/!
v 0 N
II_2 0 T ‘l 4
i 1
i \
éP3(-2;-1) ° ® P1{4;-1)
A C(1;-1) h
1 ]
\ -2
\
A
.
AY /
hY s
Y Fd
\\ //
. 5
] SR
P4(1;-4)
~ o ™~
P ~
- ~
N
N
, \
/
| p1(50) .| P20:0)
T ‘ L T
6 0 2
\ C(-3;0)
\ /
\ /
/2
L2
. ~
~ -
-4
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Ejercicio 13.-
e)

Ejercicio 13.-
f)

MATEMATICA
Respuestas de la practica 1

3- —_ =
“Tp1(0:2.828) BN N
- ~N
2] ~
AN
N
/ 1 \
/ T \
/ \
| A |
I D ‘ T L ,
-2 -1 0 1 2 3 4
| [
\ p /
\ T !
/
/
-2 /
e
~ -
- | P2(0;-2.828) -
) I e
~ - - ~
6 e
/ N
N
4 \
\
[ 5 |
l 0 Q(0;2) j
/
0 /
L L] L] L L)
N -2 0 2 3
@ P2(-4;-1) a= 2 P1(4;-1)
N -2
-~
s - L -
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MATEMATICA
Respuestas de la practica 1

Ejercicio 13.-
g)

P1(7;7)

10

Ejercicio 13.-
h)

2

-
- 4

Todos los puntos de la recta RS equidistan de P y Q. Se dice que pq es la mediatriz
del segmanto PQ.
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